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Мере заштите здравља, правила понашања и начин кпмуникације током трајања пандемије

УПУТСТВО ЗА РОДИТЕЉЕ





Поштовани родитељи,

Молимо да се придржавате следећих упутстава ради заједничке безбедности и здравља


· Родитељ треба да измери детету температуру сваког дана пред полазак у школу.

· Дете не треба да долази у школу ако има повишену телесну температуру и/или знаке инфекције дисајних органа.

· Дете улази у школу са заштитном маском стављеном тако да покрива нос, уста и браду.

· Ако родитељ или друга особа прати дете до школе, она такође носи маску која покрива нос, уста и браду.

· Пратилац детета не улази у објекат школе или продуженог боравка, већ дете на улазу прихвата дежурни наставник.

· Препоручљиво је да дете доручкује/руча пре доласка у школу. Из безбедносних разлога није дозвољено да дете са друговима у школи размењује храну (ужину, грицкалице и др.).

· Сваки родитељ треба да одржава удаљеност од других одраслих особа или деце од најмање 1,5 метар.

· Водите рачуна да дете обуче или понесе одећу која је одговарајућа за боравак у школском дворишту, односно у учионицама са отвореним прозорима.



· Кад год временски услови дозволе, часови физичког одржаће се у школском дворишту и на теренима, ученици ће излазити у школско двориште на одмор, а током часова држаћемо отворене прозоре на учионицама.

· Учионице и целпкупан школски простпр школа ће плански, свакодневно дезинфиковати. Учионице ће се редовно проветравати између часова искључиво природним путем,
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отварањем прозора, те је забрањено да ученици од куће доносе нпр. средства у спреју за дезинфекцију простора и да сампвољно „дезинфикују“ простор.

· Уколико током боравка у школи дете осети промене у свом здравственом стању, оно треба без одлагања да о томе обавести најближег наставника. Школа тада позива родитеље детета, а до њиховог доласка са дететом ће бити неко од запослених.


· Уколико се код детета појаве знаци инфекције дисајних органа са сумњом на инфекцију COVID 19 док је дете ван школе, родитељ се обраћа дечјем лекару и даље прати његова упутства. О изoстанку детета из школе родитељ oбавезнo oбавештава одељењског старешину.


Од родитеља ученика наше школе очекујемо:

· да се упознају са текстом Мере заштите здравља – упутство за ученике, у којем су детаљно наведене све мере које се односе на заштиту здравља ученика током боравка у школи;

· да прате и подстичу ученике на редовну примену тих мера (о одржавању физичке дистанце, ношењу маске, прање руку, боравку на отвореном и др.) и код куће, као и у другим ситуацијама;

· [bookmark: _GoBack]да буду у сталном контакту са одељењским старешинама, ради размене информација о одвијању рада у школи и предлога за његово побољшање у интересу свих ученика.
